

新化启动关爱留守儿童大型公益活动

县委书记现场投递“爱心邮包”

今日女报/凤凰网(记者陈炜)9月27日,在娄底市新化县友阿世贸广场,“传递爱心邮包 关爱留守儿童”大型公益活动正式启动。仪式上,新化县委书记胡忠威同志现场捐赠了20个“爱心邮包”,并在一个邮包的字典里题字“祝学习进步”。

9月28日,新化县妇联和邮政局的工作人员带着社会各界对留守儿童的祝福,来到新化县炉观镇、游家镇、西河镇、孟公镇、琅塘镇、金凤乡等地,给那里的留守儿童送去了温暖,发放“爱心邮包”700余个。

留守儿童们收到邮包,都非常高兴。胡忠威题有“祝学习进步”

祝福语的邮包,最后传递到了金凤乡中心学校学生刘湘仪的手中。刘湘仪同学当场表态,一定不会让胡书记失望,认真学习,用优异的成绩来报答胡伯伯的关心,并当场给胡书记写了一封感谢信,委托县妇联工作人员一定要亲手交到胡伯伯的手中。

隆回二中校友捐款 500 万反哺母校

今日女报/凤凰网(通讯员刘剑 肖东光)“我捐300万元……”10月3日,在邵阳市隆回二中建校90周年校友联谊会上,1967届

校友、湖南联运投资集团董事长邹联运当场决定为母校捐建一栋教学楼。这天,校友们现场共捐款500多万元。

隆回二中目前为省级示范性普通高中,其前身是1924年创办于隆回县金石桥镇的高级女子专业学校。

娄底举办第一届青年创新创业大赛

今日女报/凤凰网(通讯员郭国权)9月30日,娄底市第一届青年创新创业大赛在该市青少年活动中心举行。大赛由共青团娄底市委主办,娄底市科技局、市经信委、市

财政局、市人社局、市农业局、市银监分局、市广播电视台等单位协办,是娄底市积极响应省委省政府关于兴起新一轮创新创业号召的重要活动之一。大赛自6月份启动以来,

共有17名选手通过选拔进入决赛。最终,新化县“娘家人”绿色蔬菜种植专业合作社理事长张永松荣获比赛第一名。

安化小学生勤习黄自元书法

今日女报/凤凰网(通讯员宁党保 周奕)9月27日,益阳市安化县龙塘乡完全小学五年级学生在临帖练习黄自元书法。该校所在地,正是清代著名书法家黄自元的诞生地。

为传承黄自元书法,陶冶学生情操,该校于2010年整理编印了《黄自元书法帖》,向四年级以上的学生讲授黄自元书法的基本知识和要领,每天组织学生临帖练习。学生们通过几年的训练后,能写得一手黄自元式的好字。

图为9月27日,益阳市安化县龙塘乡完全小学五年级学生在临帖练习黄自元书法。



娄底破获湖南首例网络现货诈骗案

涉案金额 2600 余万,由第三方支付系统流向非法现货交易平台

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员王悦 王志强)突然接到某投资公司打来业务电话,教你每月至少20%以上利润的投资方法,没准你也会心动。殊不知,很快“心动”就化作“心痛”,投入的资金立即打了水漂。9月25日,记者从湖南省公安厅在娄底召开的打击多发性侵财犯罪专项行动新闻发布会上了解

到,娄底警方成功侦破湖南首例网络现货诈骗案件。

据通报,日前警方成功摧毁公安部交办的以周某为首的网络现货诈骗团伙,抓获违法犯罪人员36人,其中刑事拘留14人,查缴各类网络现货诈骗案件30多起,追回赃款赃物300多万元,涉案价值2600多万元。

初步查明,犯罪嫌疑人自2013

年以来,购买软件,以某公司名义创建现货电子交易平台(市场),大力发展下级代理商,引诱受害人通过第三方支付进入该平台进行现货投资,然后安排操盘手直接操纵现货行情,至使受害人亏损,资金流入犯罪嫌疑人账户,实施诈骗,涉案金额2600多万元。目前该案正在进一步侦查之中。

妇联星空 >>

浏阳: 56 名女村正职参加能力建设培训班

今日女报/凤凰网(通讯员廖嘉玲 黎升强)9月24日至26日,浏阳市妇联举办了为期三天的村(社区)女性正职能力建设培训班,全市56名新当选的女村正职参加了培训。省妇联副巡视员、项目协调员胡新民,浏阳市委副书记吴震参加开班仪式并讲话。此次培训属于联合国“推动中国妇女参政”项目。在为期三天的学习时间里,老师采取了多形式教

学方法,给学员们讲授了社会性别与女性领导成长、农村官领导力、法律法规与权益维护、婚姻经营、公务礼仪等课程。

浏阳市是全国妇联“推动中国妇女参政”项目的六个试点县市之一。今年,浏阳市村两委换届后,女村党支部书记、女村主任较上届增加了10名,达到56名,占全市村两委正职比例的14%。

长沙: 走访慰问“十大孝星”王菊花

今日女报/凤凰网(记者章清清)国庆前夕,长沙市妇联副主席钟小珍一行走访慰问荣获第二届“2014年长沙十大孝星”称号的王菊花,现场给她颁发了荣誉证书和4000元奖金。

家住天心区富绿新村小区的王菊花今年62岁,是

长沙市水泵厂的退休工人。自从嫁入夫家,她就开始侍候婆婆和患有精神疾病的小叔子。为了不耽误丈夫工作,她放弃了事业,一人担负起全家人的生活。婆婆现已92岁,小叔子精神智障,王菊花从不诉苦,多年如一日,默默付出。

永州: 争创全省双拥模范城

今日女报/凤凰网(通讯员熊锦星)9月28日上午,永州市妇联召开争创全省双拥模范城工作会。

今年是我省第九届双拥模范城创建活动评比检查年。根据省、市相关文件精神和要求,永州市妇联把拥军优属工作列入了年初工作计划,结合群团组织优势对

广大妇女进行了广泛的国防和双拥宣传教育,协同有关部门大力维护军人在婚姻家庭方面的合法权益。下阶段,永州市妇联将会同驻军有关部门联合开展评选表彰“好军嫂”活动,通过挖掘典型,宣传爱国拥军模范,营造良好的和谐社会氛围。

郴州: 举办心理健康辅导员培训班

今日女报/凤凰网(记者凌晴)为提高妇女工作者的综合素质,组建一支扎实有力的女性心理健康辅导员队伍,更好地开展妇女儿童心理疏导和维权服务工作,郴州市妇联于9月23日至26日举办心理健康辅导员培训班。来自各县市区妇联分管维权工作的领导、从事维权信访的妇联干部和部分市直妇委会主任参加了培训。

此次培训是郴州市妇联贯彻落实“平安家庭”的重要举措,是落实全国妇联“巾帼维权行动”的实际步骤。参加培训的妇联干部表示,通过此次培训,学到了信访接待工作技巧与与信访人沟通的策略,今后能更好地运用心理学这门学科维护妇女儿童权益,为建设平安郴州贡献更大力量。

安利雅姿三度支持釜山电影节 倾力诠释女性艺术之美

10月2日,亚洲最重要的电影节之一,第19届韩国釜山电影节在韩国釜山开幕,张艺谋、许鞍华分别携电影《归来》、《黄金时代》参展,票房不高但号称是“近年来最好古装片”的《绣春刀》也已入围釜山电影节。创办于1996年的釜山电影节以强调电影的学术性和艺术价值著称,力挺独立电影制作,历来注重时尚特性,电影节曾邀请安利旗下美容品牌,世界五大高端护肤品牌之一的ARTISTRY雅姿为其设计奖杯,力求精准把握时尚脉搏。

据悉,今年雅姿品牌将三度助

力釜山电影节,并力邀五位女性艺术家以“激励人心的女性电影角色”为主题,在电影节内开设艺术展览,帮助到场女性重新发掘自我价值,同时诠释雅姿品牌“每个女性都是独一无二的艺术品”这一内涵。雅姿全球形象代言人好莱坞新晋女星特蕾莎·帕尔默携新片《十亿分之一》参加本次影展,并分享其成长心得。

安利首席营销官马思恺女士(Candace Matthews)在釜山表示,雅姿很高兴能够深度参与这一亚洲著名电影节。釜山电影节侧重电影

艺术,雅姿强调“每一位女性都是独一无二的艺术品”,两者都雕琢完美,追求无止境的自我超越之美。本次雅姿品牌为釜山电影节制作的女性主题展览源于雅姿品牌的“艺术家X雅姿”展览项目,该项目亦旨在鼓励和推广当地艺术家的原创作品。雅姿品牌还将在釜山电影节开设品牌体验馆,将声光电影的特效融入自然植被装饰的美丽壮阔中,为每一位到场的嘉宾提供极致的美丽体验。

据介绍,2009年,安利雅姿也曾与上海大剧院缔结战略合作

关系并推出“雅姿杰出女性艺术家系列演出”。2014年雅姿品牌与APEC女性领袖峰会达成合作正是要传递这种永无止境的超越之美,希望通过此次峰会进一步提升雅姿高贵优雅的品牌形象,帮助女性领袖拓展美丽疆界,在职场和生活中发现全新的自己。诞生于19世纪50年的ARTISTRY雅姿品牌,秉承艺术基因,将其品牌的精髓诠释为“Forward Beauty 超越之美”,它将带给人们对美的全新领悟。雅姿一直将艺术营销作为一贯的品牌沟通策略,并长期致力于推动国际

级顶级艺术盛事,多年来已取得斐然佳绩,如2004年冠名赞助著名音乐剧《剧院魅影》来华、2008年冠名赞助英国伯明翰皇家芭蕾舞团中国巡演、2010年雅姿品牌冠名赞助中国的世界顶级花样滑冰表演品牌“冰上雅姿”,并不断为表演注入时尚元素,将“冰上雅姿”打造成一场融汇世界花滑、演艺、时尚界众多巨星及相关元素,现代都市的艺术时尚盛宴。在高雅艺术平台上,雅姿通过自身强势的品牌推广和创意缤纷的市场活动,实现了品牌的深入解读与魅力跃升。